



Funded
by the European Union
and the Council of Europe



EUROPEAN UNION



NORTH-SOUTH CENTRE
CENTRE NORD-SUD

COUNCIL OF EUROPE



CONSEIL DE L'EUROPE

Implemented
by the Council of Europe



Nr. 14087 / 11.11.2019

REMINDER! Săptămâna Educației Globale: 18 - 24. 11.2019

Tema: "Schimbările climatice"/"Wake Up! This is the final call for climate."

Săptămâna: 18 - 24 noiembrie 2019 este "Săptămâna Educației Globale". Vă rog foarte mult, să organizați și să desfășurați activități educative dedicate temei de anul acesta, temă pe care o cunoașteți deja de la Consfăturile județene: "**Schimbările climatice**" / "**Wake Up! This is the final call for climate.**". Idei de activități puteți găsi pe **site-ul Centrului Nord - Sud: www.coe.int/t/dg4/nscentre/default_en.asp**.

Fiecare profesor consilier educativ din școală trebuie să trimită pe e-mailul inspectorului pentru educație permanentă și activități extrașcolare, Trandafir Veronica, (stanciuveronica@yahoo.com) - **atât în format word, cât și în format pdf asumat cu stampilă și semnătură director - "Raportul de activitate pe școală"** în termen de **14 zile lucrătoare** de la finalizarea activităților dedicate Săptămânii Educației Globale. "**Raportul de activitate pe școală**" trebuie să fie însoțit de **documente doveditoare**. Vă rog foarte mult să respectați termenul de transmitere a materialelor!

Contez pe seriozitatea și implicarea dumneavoastră!
Mulțumesc anticipat!

Cu aleasă prețuire,
Inspector școlar pentru educație permanentă și activități extrașcolare,
prof. dr. Veronica Trandafir

Str. Al. Marghiloman nr. 30, 120031, Buzău
Tel: +40 (0)238 721655, Fax: +40 (0)238 414655
www.isjbz.ro



INFORMAȚII UTILE

SĂPTĂMÂNA EDUCAȚIEI GLOBALE: 18 - 24 noiembrie 2019

TEMA: "Schimbările climatice" / "Wake Up! This is the final call for climate."

Tema aleasă pentru **Săptămâna Educației Globale 2019** este: "**Schimbările climatice**" / "**Wake Up! This is the final call for climate.**"

<< The **Global Education Week** is a Europe wide awareness raising event. It relates to the 17 United Nations Sustainable Development Goals (SDG's) which aim to eliminate extreme poverty, reduce inequalities and combat the threat of climate change by 2030. It is a call to rethink our habits and ways of living, spending and consuming but also find new ways of education and socialisation. This year, the theme is: "**Wake Up! This is the final call for climate.**" >>
(<http://www.coe.int/.../north-south-.../the-global-education-week>).

Pentru exemple de posibile activități, puteți accesa:

<http://www.coe.int/.../north-south-.../the-global-education-week>

Pagina fb Global Education Week - Romania. Tema GEW 2019. [Link-uri utile pentru GEW 2019](#)

În concepția Centrului, educația globală cuprinde: educația pentru dezvoltare, educația pentru drepturile omului, educația pentru pace și prevenirea conflictelor și educația interculturală.

"Procesul globalizării pune acut problema raporturilor local-global la nivelul fiecărei națiuni. Odată cu conștientizarea societății globale și pe măsura angrenării în mecanismele ei, posibilitatea unor decizii izolate pentru comunități și națiuni devine din ce în ce mai redusă. Indivizii, grupurile, comunitățile și națiunile nu se mai pot sustrage acestui proces care universalizează comportamente, moduri de a gândi și de a acționa, stiluri de viață sau amenințări de orice natură.

Consiliul Europei și educația globală. Perspectivă și acțiune

Printr-un Acord al Consiliului Europei, s-a instituit Centrul Nord - Sud, denumit oficial Centrul European pentru Interdependență și Solidaritate. Deschis la Lisabona în anul 1990 (cf. Rezoluției (89)14 adoptată de Comitetul de Miniștri ai Consiliului Europei din 16 nov. 1989), acesta reunește 39 state. În prezent, Centrul Nord - Sud s-a aliat Directoratului Consiliului Europei pentru Educație, Cultură, Tineret și Sport.

Mandatul Centrului Nord - Sud al Consiliului Europei constă în:

- ✓ asigurarea cadrului pentru cooperare europeană pentru creșterea conștientizării publice asupra problemelor interdependenței globale;

- ✓ promovarea politicilor de solidaritate în conformitate cu obiectivele și principiile Consiliului Europei: respectarea drepturilor omului, democrație și coeziune socială. Activitatea Centrului Nord - Sud se bazează pe trei principii: dialog, parteneriat și solidaritate. Guvernele, parlamentele, autoritățile regionale și locale și organizațiile societății civile reprezintă partenerii în acest dialog și parteneriat cvadriloc, fiind implicați în activitățile Centrului Nord - Sud acționează în două direcții majore:
- creșterea conștientizării problemelor interdependenței și solidarității globale prin educație și potențialul tineretului,
 - promovarea solidarității Nord - Sud în conformitate cu principiile și obiectivele Consiliului Europei prin dialogul dintre Europa, țările sud-mediteraneene și Africa.

Astfel, ca modalitate de materializare a primei direcții de acțiune, Centrul Nord - Sud a inițiat **Programul european Educația Globală** pentru a dezvolta, întări și susține strategiile de implementare a educației globale și de formare a capacității de dezvoltare a acesteia, prin intermediul instituțiilor și practicienilor din domeniul educației atât din zona formală, cât și nonformală.

Momentul de referință al programului îl reprezintă **Săptămâna Educației Globale**, organizată anual în noiembrie. Acesta este proiectat ca un punct de start al activităților de educație globală care se recomandă a se derula de-a lungul unui an, nu ca acțiuni izolate, în vederea asigurării eficienței.”

